o . 000 “ABC-OAunzaunn”
_ZIBC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3Aenni ns

oM =32 [ MH CTa/K, alOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUaIOB
KIA Sorento ‘ 2015- ‘ Bce Bce 11.27k
3amura IBC u AKIIIT

Kpounmreiin
3aIUTHI

Bont M10x35
LWaiba rposep 10
Wanba M10
MnaHKa 3aknagHaa
ABC.05.02.001.055

2 oTB.

Bont M8x35
U.lam6avrpoeep 8 Bont M10x65
LWaitba M8 Wait6a rposep 10
MnaHKa 3aknagHaa LWanba M10
ABC.05.02.001.044 3 oTB.
2 oTB.
CocTaB KOMILJIEKTA Kpernexka:
M8x35 2 wr.
Bont M10x65 3 .
M10x35 2 miT.
. M8 2 .
[ait6a yBenu4yeHHas M10 5 .
» 8 2 mr.
[Iaii6a rpoBep 10 5 1.
3 M8x65 2 mT. ABC.05.01.001.044
aKJIaiHas IUIaHKa M10x70 2 . ABC.05.01.001.055
Kponiureitn 1 .
3aIUTHI

www.abe33.ru



IMopsinok yCTAaHOBKHM KOMILJIEKTA 3aIUTHI:

BeraButs mmanku M8x65 ABC...044 B oTBepetus (puc. 1) u
BBEpHYTH Ha 2-3 o0opota 601Tel M8X35. Y cTaHOBUTH 3aLIUTY.
Uepes Tpu oTBEpCTHA B 3alIUTE (PUC. 2) MapKEPOM IOCTABUTH
METKH Ha NbUIbHUKE. CHATH 3aLUUTY M IITATHBIH NbLIbHUK.
Bcerasuts 3akinagasie mianku M10x80 ABC...055 B oTB.
JIOHXKEPOHOB Ky30Ba (puc. 3)
Y CcTaHOBHUTH KPOHIITEHH 3alIUTHI (pUC.4) TAKHM 00pa30M YTOOKI
€ro KperexKHblIe IUIOIAAKH YIIUPAIUCh B BHICTYII JOH)XEPOHOB
(puc. 3). bonter M10x35 3atsanyTh ¢ yecunmueM 50 Hw.
Ha nbuipHYKeE BBIITOTHUTE MAPKEPOM Pa3METKy B BUAE TPeX
kBagpatoB 100x100 MM (puc.5), LEHTPOM KOTOPBIX SBISIFOTCS
METKH CM.II 2. PeXXyIMM HHCTPYMEHTOM (HOXKOM, BBIBIKHBIM
JIe3BUEM) BBIPE3aTh KBaAPAThl B IIbUIbHUKE.
Y CcTaHOBUTH MBUIBHUK U 3aKPEMUTH IITATHBIM KPEIIeKoM, Aajiee
ycranoBuTh 3amuty JIBC 3akpenus cniepenu 6onramu M10x65.
Bce Touku kperienus 3atsaayth (M 10-50 Hm, M8-30 Hw,
M6-10 Hwm). Mcnonb30BaHHe THEBMOMHCTPYMEHTA 3alPEIICHO.

www.abe33.ru



